DOLLE

GARDENTOP

Gitterrost

Montageanleitung
Installation instruction

SIS

20
D
st
SIS

=3
52
SIS
BRSSSSS
SISO
SIS

LTS
SIS
ST
LTI
S5

LIS
LSS
ISR
SIS
SRS

>

S
LIS
R
SO
S5

R1-99905 / 01-09-2016 / Rev. 08-06-2020



Starter-Set
Start kit

()

x 1

K1-41921

x1
K1-41920

x 1 x 1 x 1 x 1
K1-41931 K1-41930 | K1-41911 K1-41910
x 14 [¢) x 2 @ x 8 x 14 x 12 x 12 i
K3-02045 K3-04110 K3-04198 K3-03051 K3-08001 K3-06070 Q
M10x25 10 a10 M10 12 x 60 @10 x 60
‘12 ® x4 x 12 ©
K3-06269 K3-05022 K3-04010
26 x 35 M8 x 20 10,5
Ergédnzungs-Set
68016 1 step kit
(D) n ,
x4 x 4 x 4 @
K3-02045 K3-04198 K3-03051
M10 x 25 o210 M10

x 6
K3-06269
26 x 35

@ ]




®

K3-06269
26 x 35

x1

Add
+

&)+

Wenn mehr als 6 Stufen:
hinzufligen

If more than 6 steps:
Max. 6 Satz | sets

80cm /100 cm

B © H ©
(o) N~
<t <t
o o
o (o]
S 3

(8) 3283 oo

]l © fFr— O
© ©
2 g
: 5

8)  yes(®) g
' O
§ "

N 3
A\ mm
3 o) 3o

Stufen-Winkel

Step support 1 step
Gitterrost-Stufe
Grating step

K1-41061

x 1

K1-41060

x 1

7

68020
00
§

DOLLE




Steiggelédnder fiir 6 Stufen
Standard banister for 6 steps

o
G| O

X 6 x 1 x 6 x 2
K2-41052 K1-01221 K1-02130 K2-04040

@ 25mm
Ef )

1010mm J
x 6
K1-41056
@ @40mm i 2000mm N
| y |
[
\\ \\
1
1 I
K1-01100
ﬁ = O U
x 6 x 6 O x 12 x 4
K3-01034 & K3-03004 K3-05006 K3-05050
M4 x 30 M4 M6 x 8 M5x 12
68040 Steiggelander PROVA Starter-Set fiir 4 Stufen
PROVA banister start for 4 steps

) () =)
O == - | ’ @

x 2 x 4
K2-04040 K1-01160
x 2
K2-41090
@ ®»40mm e 1240mm N
K - I |
[
\\ \\
1
x 1 1 T
K1-01107 "

@ 10mm T

$ | |

K1-18060 K

C)
(@]
N
~
. | O
B
3
LY

&)
] @)

x 4
x 10 x 1 K3-02010
K1-01010 K2-14930 M10 x 70

4




Steiggeldander PROVA Ergédnzungs-Set fiir 4 Stufen
PROVA banister extension for 4 steps

x1
K1-01221

K2-41090

x 2
K1-01160

0

@40mm

K1-01107

o

|-

1240mm

/]

. A

[ L
|

(W
\ A

|
1 L

!

oo

()

@ 10mm

=

x5
K1-18060

1240mm

[
[

@

x1
K2-14930

&)

x 2
K3-02010
M10x70

©

=)

x5
K3-05050
M5x 12

HH==

x5
K3-08023
28




Unterstiitzung
68098 Stport OPTION
< () — o (&
Q
&) © ©
i} x 1 x 1 x 1
x 1 x 1 K3-04110 K3-03051 K3-02375
K1-41955 K1-41956 a10 M10 M10x 75

(=)

x 2
K3-05007
M5 x5

i

x 1
K3-08002
28 x 40

)

x 1
K3-06032

26 x 60

x 1
K1-41950




DOLLE

(%

o

o

e/




12 L7 24e0 bt b




e E
€ E
==
£ & :
S = mm
: G
£ 3
EE







1



—

}

S
min 180 mm
max 2+20 mm

min 180 mm
max 220 mm

min 180 mm
max 2+20 mm

12



24 mm

min 180 mm
max 2+20 mm

13




R WA
/ AN

/AR
A\ AN ) N ON\ N

14



A

\\\\\\

i\ 1

Concrete / Beton
40 x 40 x 80 cm

7@

@ 12mm ¥ 70mm

/
L

-y

15




M=L+175 mm







18



24 mm

1

H

® ©
0 o

min 180 mm
max 220 mm

=

19

©
°
°

}
S
min 180 mm

max 2+20 mm

24 mm
©
o
o

}

S
min 180 mm
max 2+20 mm




24 mm

[Im -

min 180 mm
max 220 mm

1

20



SIS

—_— AN O
,4%//&%///%////&%/%/4&///@ S A R
Y. @%@%@%@%«%ﬂf? = /.
/ X \\ & %\

21




B

\\\\\\

i \o 2.,
S\ e

Concrete / Beton
40 x 40 x 80 cm

7@

@ 12mm ¥ 70mm

\\\\\

22




© o)

y L

i

Min. 900 mm







>

"

'l.%”/" Ny

Q\ﬁm/m%%fa \\\\\ ,
A NS DS

L

We recommend

using a support
column from 8 treads

and if W =100 cm

100 cm empfehlen
wir eine Abstltzung
der Treppe

Ab 8 Stufen und W

Concrete
Beton
40 x 40 x 80 cm

AN

A YAN
s

T
O
h\\ﬂ '/

25





